攀枝花市妇女联合会
2021年度部门预算项目支出绩效自评报告
“加强政策法规男女平等机制建设”专项经费

一、项目概况
（一）项目基本情况。
2021年初，省妇联为攀枝花下拨了“2021年度妇女儿童事业发展专项资金”，其中包含“加强政策法规性别平等评估机制建设”经费2万元。截止2021年底，“加强政策法规性别平等评估机制建设”专项资金已全部按要求支出。
（二）项目绩效目标。
与高校专业教师和律师团队合作，开发适用性广泛的性别平等教育课程课件。评估政策、规章制度、村规民约等至少3部。组织性别平等评估咨询培训会至少1次。聘请律师等专家团队和组织相关领域专家委员参与相关政策法规等的咨询评估。
二、项目资金申报及使用情况
（一）项目资金申报及批复情况。
2020年底市妇联向省妇联申请妇女儿童事业发展专项资金，2021年初省妇联下达资金至市妇联。
（二）资金计划、到位及使用情况（可用表格形式反映）。
1．资金计划及到位。
2021年初，“加强政策法规性别平等评估机制建设”经费2万元全部到位，到位及时，到位率达100%。
2．资金使用。
截至2021年12月，项目资金的实际支出2万元，资金开支范围、标准及支付进度等，支付依据均合规合法，资金支付基本与预算相符。
用于支付律师事务所合作费用，包括专家团队劳务费、交通费等费用20000元。
主要做了以下工作：一是深入五个县（区），结合两纲终期评估、新两纲意见建议等开展相关调研；二是通过律师团队协作，开发适用性广泛的性别平等教育课程课件，并走进市、县（区）党校举办了3场讲座；三是通过律师团队，评估《攀枝花市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二0三五年远景目标纲要》《关于促进人力资源聚集的十六条政策措施》等政策、规章制度、攀枝花市民公约等村规民约3部；四是组织召开性别平等评估咨询培训会1次；五是对起草的新“两纲”开展合法性审核，大力宣传男女平等基本国策。
 （三）项目财务管理情况。
该项目由市妇联财务部门统一进行管理，规范处理会计核算及财务收支工作。所有开支均按照规定范围、标准并根据实际情况支出，合规合法。 
三、项目实施及管理情况
（一）项目组织架构及实施流程。
该项目由市妇儿工委办具体负责实施，按照省妇儿工委办要求及年初工作安排进行有序推进。
（二） 项目管理情况。
为了确保项目资金按时足额地落实到位，保证项目完成，发挥出最大的社会效益和经济效益。所有项目支出均严格按照《攀枝花市妇女联合会内部控制规范建设》执行，对照《四川省妇女儿童事业发展专项资金管理办法》，此项目严格执行了财务管理制度，财务处理及时、会计核算规范合规。
（三）项目监管情况。
在项目实施的过程中，市妇联对资金的使用情况进行了适时的监督检查。
四、项目绩效情况
（一）项目完成情况。
（1）2021年1月25-29日开展调研，深入五个县（区）结合“两纲”终期评估、新“两纲”意见建议等开展相关调研，形成调研报告，推动我市两纲实施。
（2）3月开始，律师团队与高校专业教师合作，开发适用性广泛的性别平等教育课程课件，并走进市、县（区）党校举办相关讲座3场。（3）一年来，对《攀枝花市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二0三五年远景目标纲要》《关于促进人力资源聚集的十六条政策措施》等3部门出台的政策、规章制度、攀枝花市民公约等3个村规民约进行了评估。
（3）10月12日，组织召开了性别平等评估咨询培训会，对相关人员20余人开展了培训。
（4）11月初，组织相关领域专家委员参与省人大开展的《四川省中华人民共和国妇女权益保障法实施办法》立法调研，召开座谈会，提出相关意见建议10余条。项目实施以来，与四川舟楫（攀枝花）律师事务所签订协议，合作开展性别平等咨询评估工作， 律师团队参与相关政策法规等的咨询评估及市妇联维权窗口咨询服务。
（5）对起草的新“两纲”开展合法性审核，大力宣传男女平等基本国策
（二）项目效益情况。
 项目实施后，通过培训、研讨、交流等方式，加强了政策法规性别平等机制建设，对我市已出台或处于征求意见阶段的地方性法律法规、政策、规范性文件和一些案例或者投诉等进行性别平等有关的咨询、评估、审核，提出法律意见和建议。不断提高全社会性别平等意识，提高了评估法规能力，开展政策法规评估工作，从立法和政策上促进社会性别意识主流化、体现男女平等原则，切实从源头保障妇女合法权益，对于保障妇女儿童权益，促进妇女儿童发展，推动落实男女平等国策有重要意义。
五、存在问题
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